Divers Leder Passformgürtelholster

Kategorie: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

Passformgürtelholster für die Zoraki 906 Schreckschusspistole - Leder / Schwarz - Endlich können wir euch das hochwertige Passformgürtelholster für die Schreckschusspistole Zoraki 906 im Kaliber 9 mm P.A.K. anbieten. Das gesamte Holster wurde aus hochwertigem schwarzen Leder gefertigt. Außerdem verfügt das Holster über einen Sicherheitsriemen aus Leder, der dafür sorgt, dass du deine Waffe nicht verlierst. Bitte beachte, dass du nur dazu berechtigt bist eine Schreckschusswaffe verdeckt zu tragen, wenn du im Besitz eines kleinen Waffenscheins bist.Passende Waffen:Zoraki 906 Schreckschusspistole 9mm P.A.K. brüniertZoraki 906 Schreckschusspistole 9mm P.A.K. Bi-ColorZoraki 906 Schreckschusspistole 9mm P.A.K. titan-chromZoraki 906 Schreckschusspistole schwarz-chrom P.A.K. Technische Daten:Hersteller: First StrikePassendes Modell: Zoraki 906 SchreckschusspistoleMaterial: Leder Farbe: SchwarzHolsterart: PassformgürtelholsterGewicht: ca. 50 gLieferumfang:1 x Gürtelpassformholster aus Leder für Zoraki 906

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de